

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年8月28日 星期三
农历己亥年七月廿八

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17226号

陈文浩在耒阳督导蔡伦竹海省级森林公园环境整治工作时强调

以强烈的担当精神 扎实推进突出环境问题整改

邓群策参加督导

本报讯(记者 罗文鹏)昨日,副省长陈文浩率队赴耒阳督导蔡伦竹海省级森林公园环境整治工作时强调,要坚持生态优先、绿色发展,扎实推进突出环境问题整改,促进经济转型升级高质量发展。市委副书记、市长邓群策参加督导。

昨日上午,陈文浩一行抵达耒阳后,立即前往黄市镇,先后视察了小田冲片区、恒辉砖厂、伍家冲煤矿环境整治工作,详细了解蔡伦竹海环境整治工作进展情况。

在下午召开的座谈会上,陈文浩听取了衡阳市及省直有关部门的工作情况汇报。他指出,衡阳市、耒阳市两级党委政府对蔡伦竹海省级森林公园环境整治工作高度重视,前期做了大量卓有成效的工作。但整改任务仍然艰巨,时间紧迫,下一阶段要进一步加大工作力度,严格按照要求,全力打好攻坚战,争取早日销号。

陈文浩强调,要提升政治站位,以强烈的担当精神,不折不扣地贯彻落实习近平生态文明思想,坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,不搞变通、不打折扣,全力以赴做好蔡伦竹海省级森林公园环境整治工作,确保年底前完成任务。衡阳市政府要承担起主体责任,坚决执行整治任务,全力做好“两断三清一绿”。各相关省直部门要根据职能分工,坚持依法依规、实事求是,支持耒阳市做好森林公园确权、矿权清理、煤矿关停退出等工作,齐心协力推进各项整改任务。同时,要主动与国家环保督察办、生态环保部做好工作衔接,确保整改成效让中央满意、让老百姓满意。

邓群策表示,将进一步提升政治站位、提高政治觉悟,不折不扣地贯彻落实整改责任,以坚决的态度、有力的举措、务实的作风,全力攻坚、全力突破,确保环境整治工作不留死角、不留隐患。要进一步梳理排查问题,明确任务、明确时限,切实做到整改不到位不放过、责任不落实不放过,群众不满意不放过。要加强上下联动,强化部门协作,从人力、物力、技术等方面给予耒阳市全面支持,推动相关企业全面履行环境保护主体责任,全力推进绿色发展、循环发展。

省直部门相关负责人、市领导彭玉明参加。

市十五届人大常委会 举行第31次主任会议

段志刚主持会议

本报讯(记者 唐海强)8月27日上午,市十五届人大常委会举行第31次主任会议,市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持。

会议听取了市人大常委会执法检查组关于《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》《中华人民共和国农业技术推广法》执法检查情况的报告,市人民政府关于2019年上半年国民经济和社会发展计划执行情况、2018年度全市及市本级财政决算草案和2019年上半年预算执行情况、2018年度市本级财政预算执行及其他财政收支情况的审计工作、关于全市不动产登记工作情况、全市扫黑除恶专项斗争工作情况、全市社区建设工作情况、我市粮食生产情况的报

告,“一府两院”有关履职报告对象整改情况报告。

会议研究了《衡阳市“三江六岸”滨水区域规划条例》(草案·二次审议稿)、《衡阳市爱国卫生条例》(草案)、有关人事任免事项。

会议决定,8月29日至30日上午举行市十五届人大常委会第二十四次会议,并将上述有关报告、条例草案和人事任免事项提请此次会议审议。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和,秘书长龙雪一出席会议。

副市长彭玉明、杨洪峰,市中级人民法院院长张经纬,市人民检察院检察长刘孙承列席会议。

我与《衡阳日报》的不解之缘

■周仲辉

成长路上,难忘衡阳日报

来稿请寄衡阳市高新区天台路33号
衡阳日报社总编室 王文焱 收 邮编:421001
电子来稿请发至 hyrs8888@sina.com

从梦想到现实,从第一篇处女作的发表到部队专职新闻报道员,从普通记者到主任记者,我成长的每一步都离不开《衡阳日报》。

处女作发表在《衡阳日报》

我相信缘分,从小就与《衡阳日报》有着不解之缘。

我从小就酷爱写作,作文常被老师作为范文在班上宣讲。上初中时,我是学校的活跃分子,不仅是班长、团支部书记,还是学校学生会、团委干部。当时学校团委书记毛经文很有才华,经常有文章在各类刊物上发表。每次看到他发表文章我就羡慕不已,心想要是自己的文章有一天也能变成铅字那该多好,哪怕是小小的“豆腐块”也行。毛老师似乎看穿了我的心思,也看到了我的写作特长,有意识地引导我写新闻稿。可每次稿子投出去都石沉大海。毛老师一直鼓励我不要放弃。

1990年9月30日清晨,两名学生起床跑步,因当时天还没亮,两人相向而行,头部相撞,致使1名学生死亡。我当时便写了一篇简短的新闻稿寄往报社。那

时候没有快递,只能靠邮寄,传递速度比较慢。10月16日,《衡阳日报》头版刊登了这篇简讯,虽然只有寥寥百余字,但这篇简讯的发表给了我莫大的鼓舞,从此以后,我写新闻稿的兴趣更浓了,稿子也逐渐在湖南人民广播电台、《湖南妇女报》《年轻人》《衡阳日报》等媒体采用。

衡阳报人鼓励我多写好文章

1991年,我入伍来到武警四川总队涪陵地区支队服役。新兵连的时候,我写了一篇反映新兵训练的文章寄往《人民武警报》,没想到一炮打响,文章很快在《人民武警报》显著位置刊登。要知道当时一个支队每年能在《人民武警报》上个“豆腐块”就已经相当不错了,而我一个新兵就在显著位置发表了近千字的文章,这在涪陵支队史无前例。因为这篇文章也反映了新兵训练中的一些问题,个别领导认为我是“刺头兵”,新训结束时,我原本以为会分到政治处担任新闻报道员,最后被分到司令部做打字员。

尽管未能如愿,但我依然没有放弃写作,工作之余我积极向外投稿,稿子也陆续被《四川日报》《蜀报》《涪陵日报》等媒体采用。我凭借出色表现终于赢得了部队领导的认可,1993年,我正式调到政治处任专职新闻报道员,并配了一台相机。

(下转第二版)



本月值班编委 雷多乐

今年以来,农发行衡阳市分行创新信贷、营销模式,聚焦生态环境保护、小微企业发展和精准扶贫。其率先打造的“长江大保护+扶贫”的“衡阳模式”,作为示范案例在全省系统推广——

扶贫贷款净增额全省排名第一

本报讯(记者 张建新 通讯员 刘星成 王芸琪)记者日前自农发行衡阳市分行获悉,今年1至7月,该行贷款投放总量41.2亿元。截至7月底,该行贷款余额228亿元,净增额在全省系统和全市同业均排名第一。其中,扶贫贷款余额101.5亿元,比年初增加19.8亿元,净增额全省系统排名第一,占全市扶贫贷款80%,稳居全市金融机构首位。

据了解,今年以来,该行竭力创新信贷模式,按照市场化运作原则,依托项目运营收益、借款人综合收益,聚焦生态环境保护,支持绿色发展,在全省率先打造“长江大保护+扶贫”的“衡阳模式”,成功投放1.6亿元贷款用于支持常宁培元湿地项目,

该项目作为示范案例在全省系统推广。围绕城区“三江六岸”生态修复、“一江四水”保护治理,该行重点支持了东洲岛水利综合治理等15个项目,获得社会各界的高度关注和广泛好评。

为更好支持小微企业发展,该行成立了全市调查评审团队,通过探索实施“银银合作”“银园合作”“供应链”新型营销模式,全流程全方位全环节办贷,创造了20天内上报11家民营小微企业、共计3164万元贷款评级授信,获批8家、2509万元,投放8家、2504万元,完成省分行下达额度净增任务147%,投放额及任务完成率均居全省系统第一。

在精准扶贫方面,该行主动作为,聚焦

1个省级贫困县、395个贫困村、44.6万建档立卡贫困人口“两不愁、三保障”问题,切实加大支持力度,推动金融扶贫从“大水漫灌”向“精准滴灌”转变,助力祁东县成功脱贫“摘帽”。截至7月底,该行扶贫贷款余额101.5亿元,比年初增加19.8亿元,连续两年被省人行评为“湖南省金融扶贫专项竞赛先进单位”。

该行党委书记、行长陈晓明表示,农发行衡阳市分行在信贷投放总量和质量上能够实现“三个高于,一个低于”的目标,得益于全行干部职工不忘初心,牢记使命,他们将把全力服务乡村振兴摆在优先位置,进一步加大信贷投入,助力衡阳从农业大市向农业强市转变。

三湘四水五彩茶 不见不散品“云雾”

9月6日—9日,第十一届湖南茶业博览会将在长沙“开展”,“南岳云雾茶”有专场推介

本报讯(记者 许珂)8月27日,记者从2019年第十一届湖南茶业博览会、潇湘茶精品展暨衡阳市南岳云雾茶推介会的新闻发布会上获悉,9月6日—9日,本届博览会将在湖南国际会展中心“开展”,届时衡阳“南岳云雾茶”将亮相博览会。

湖南茶业博览会作为展示魅力湘茶、弘扬湘茶文化、发展茶叶经济、促进茶叶消费的重要平台,已连续成功举办了十届,得到了社会各界的一致好评,是湖南农业

一张靓丽的品牌展会名片。本届展会规模较往届增长30%,共设置1500个展位,除我省30个茶叶主产区组团、200多家茶企参展之外,还有来自全国各地的50个代表团、1000家国内外企业参展。本届茶博会将重点展示推介“五彩湘茶”,突出“湖南红茶”“安化黑茶”“潇湘绿茶”等公共品牌,设立了“湖南红茶”“安化黑茶”“大湘西”“潇湘”“绿茶”“岳阳黄茶”“南岳云雾茶”“长沙绿茶”等展区,充分展现“三湘四水五彩茶”的产业发展特色。

同时,博览会还将举办“2019首届‘茶祖神农杯’万人斗茶大赛”等十大主题活动,以及“花语茶香系列活动展演”等20余场茶事、茶文化专题活动。

为了更好地宣传推介南岳云雾茶,进一步提升南岳云雾茶的知名度,扩大南岳云雾茶的消费,促进衡阳茶业对接省内外市场,组委会将在博览会期间同期举办“衡阳市南岳云雾茶推介会”,邀请全国茶界知名专家、教授、茶企、经销商、茶人共饮一杯芳香四溢的南岳云雾茶。

全国第十届残疾人运动会暨第七届全国特奥会开赛首日

衡阳选手斩获3金2银

本报讯(记者 唐海强 通讯员 罗珊魏允军)记者从市残联获悉,全国第十届残疾人运动会暨第七届全国特奥会8月25日在天津开幕。开赛首日,衡阳运动员奋力拼搏,勇夺3金2银,取得开门红。

此次我市共有7名运动员参赛,其中特奥运动员4名、其他运动员3名。开赛首日,全国残运会赛场上就传来捷报,衡阳运动员夺得1金1银,在特奥项目上喜获2金1银,取得开门红。其中,衡阳老将朱琳再夺t13级100米金牌,运动员陈世昌在t11-13级4x100米接力赛中获团体银牌一枚;在全国特奥会

上,衡阳运动员王廷寰在田径M-04级别200米项目比赛中,以58秒86成绩获得金牌;衡阳运动员阳英杰在田径M-09级别200米项目比赛中,以33秒23成绩获得金牌;衡阳运动员戴淇在田径M-15级别200米项目比赛中,以31秒74成绩获得银牌。



8月26日,市新华书店工作人员在图书仓库整理、配发新学期教材。据了解,新学期开学在即,我市各新华书店正在抓紧做好教材和教辅书籍的分类和发放工作,确保全市中小学师生能及时领到新书。

■王瞿 摄